

顺义区府前东街东兴一区甲 23 号楼 1 单元 101 室福彩销售网点

站长老赵自选号 带领彩民合买击中 1131 万

12月7日晚,双色球第17144期开奖,这是今年双色球9亿元大派奖活动启动后的第十五期,红球号码为“03、14、16、20、31、32”,蓝球号码为“09”。当期双色球开出头奖8注,4注为复式投注,单注奖金1131万元(含加奖500万元)。北京彩民在双色球9亿元大派奖活动启动后,首次摘得复式一等奖,把1131万奖金收入囊中。大奖出自顺义区府前东街东兴一区甲23号楼1单元101室福彩销售网点。

值得一提的是,此次1131万大奖不是一人所中,而是10人参与合买所得,中奖票是一张2注的“10+1”复式票,花费840元。此次中奖号码是站长老赵亲自选出,不过他并没有参与合买。老赵说:“10人份都不够分的,大家争相抢着投注,所以我就没参与合买。”不过老赵表示,他没参与合买也并不遗憾,彩民中奖了是对他从事福彩行业最好的回报。

坚持合买四个月 幸运揽获千万巨奖

据悉,老赵是在今年夏天才开始发起合买活动,至今也就四个月时间,就收获了头奖,而且还是复式一等奖,分享了500万派奖奖金,老赵表示运气真是好。

虽然组织合买时间不长,可是大奖彩民称得上元老级别了,很多彩民从顺义区府前东街东兴一区甲23号楼1单元101室福彩销售网点开业就在此购彩。在合买期间,屡次收获小奖。

在老赵工作的福彩销售网点,很多彩民没时间过来取票,就把打好的彩票放在店里。每天,老赵都会把这些彩票整理的妥妥当当,开奖后把每张彩票放进终端机核对是否有奖,无论中奖与否都告知彩民。渐渐地,委

托老赵购彩、守号并且不取票的彩民越来越多。有的彩民中大奖后,自己都不去领奖,委托老赵去领奖。“在我店里购彩的彩民,很多人中奖大奖后都不去领奖,每次都是我去新街口代为领奖,回来之后把大奖奖金给他们转过去。”老赵说。

12月3日,老赵店里有位老彩民倍投双色球,花费6006元购票,击中了当期蓝球,揽获3003注六等奖,收获奖金3万余元,就是老赵代为领奖的。此次中得千万元的大奖票,合买团彩民也没急迫取回,而是委托老赵代为保管并且代领奖。对此,老赵说:“无论做什么,最重要的就是要诚信经营。只有这样,才能得到顾客信任。”

10人合买团 每人可分百万余元

据中奖彩票显示,在双色球第17144期,老赵花费840元,购买了2注复式“10+1”号码,第一注号码为“05、06、07、10、11、14、16、19、26、28+01”;第二注号码为“02、03、08、14、16、20、22、28、31、32+09”。第二注号码正是当期一等奖的号码,收获复式一等奖奖金1131万余元。由于采用了“10+1”复式投注,除了击中了1注一等奖,还收获24注三等奖、90注四等奖、80注五等奖、15注六等奖,票面总奖金(税前)1140万余元。

据老赵介绍,12月7日一早,他认真选好号码后,组成了2注“10+1”的复式票,票面金额为840元,分成10份,每份84元,发到微信群里后由彩民认购,每人只可认购一份。“我把号码发到微信群里后,立马就都被大家抢购了,可以说是秒杀,这也是我没参与合买的原因。”老赵表示,9点50分49秒,大奖

票就打出来了。

对于大奖号码,老赵表示,他不机选也不守号,只是研究走势图,“我购买双色球,一般只观察冷热号,平时购买的号码都是一半冷号一半热号,均分。而蓝球的选择就像黄金分割,我习惯选温号,当期的蓝球(09)就是温号。”

开奖当晚,老赵就知道中奖了,他说:“我每期都收看双色球开奖直播,所以开奖后,立马就知道中奖了,然后赶紧关门,发微信通知中奖的彩民朋友,同时发了微信朋友圈宣传一下。”大奖彩票合买彩民并没有拿走,而是由老赵代为保管,“在没领奖之前,大奖彩票我天天带在身上,随时随地得摸一摸,睡觉都不踏实呀!”

据老赵介绍,在10人合买团里,有一位来自石家庄的彩民,还没领到奖金时,他已经规划好了,这100多万的奖金正好可以在石家庄买套房。



用心经营十余载 福气爆棚多次揽奖

顺义区府前东街东兴一区甲23号楼1单元101室福彩销售网点开业十余年,除了此次收获了双色球复式一等奖外,在双色球第17091期,还获得了1注二等奖。与此同时,刮刮乐“恭喜发财”也中过头奖100万。在2013年,该福彩网点获得“市级优秀销售站”称号。老赵表示,这与他用心经营密不可分。

老赵的福彩销售网点位于顺义区府前街第三中学对面,面积为

100多平方米。规模如此大的网点,老赵打理的井井有条。明亮的门窗、干净的地面、码放整齐的桌椅板凳,网点内彩民休息区还摆放有很多绿植。老赵说:“网点有好的形象,彩民才会待的舒心。”

在老赵的这家福彩销售网点里,随处都能体现他的用心。他把中奖彩票整理归类,粘帖到中奖榜上;福彩各游戏走势图,每日仔细更新;彩民过来购彩,老赵端茶倒水很热情。对网点内的销售员,老

赵也会用心严格培训,让他们以最好、最专业的态度迎接每一位彩民。

从事福彩行业十余年,老赵表示一是非常热爱这个行业;二是很稳定。虽然每天9点开门,晚上12点才关门,比较辛苦,可是内心是快乐的。

最后,老赵表示,今年的双色球9亿元大派奖已经接近尾声,他会再接再厉,给彩民带去更多的惊喜,争取让大家都高高兴兴地回家过年。(小马)